

Протокол

№

гр. София, 15.11.2023 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 76 състав,
в публично заседание на 15.11.2023 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Пламен Панайотов

при участието на секретаря Снежана Тодорова, като разгледа дело номер **8998** по описа за **2023** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 14:24 часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ МИНИСТЪРА НА ЗДРАВЕОПАЗВАНЕТО НА РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ, редовно призован, не се явява, не изпраща представител.

ОТВЕТНИКЪТ КОМИСИЯТА ЗА ЗАЩИТА ОТ ДИСКРИМИНАЦИЯ, редовно призовани, не изпраща представител.

ЗАИНТЕРЕСОВАНИТЕ СТРАНИ:

НАЦИОНАЛНА ОРГАНИЗАЦИЯ „МАЛКИ БЪЛГАРСКИ ХОРА“, редовно призовани, се представлява от Председателя - С. Ч..

МИНИСТЕРСКИ СЪВЕТ НА РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ, ПРЕДСТАВЛЯВАН ОТ МИНИСТЪР-ПРЕДСЕДАТЕЛЯ НА РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ, редовно призовани, юрк. В. А., с пълномощно по делото.

НАЦИОНАЛНА ЕКСПЕРТНА ЛЕКАРСКА КОМИСИЯ, ПРЕДСТАВЛЯВАНА ОТ ДИРЕКТОРА, редовно призовани, не изпращат представител.

СГП – редовно призовани, не изпращат представител.

СЪДЪТ ДОКЛАДВА, че е постъпила на 31.10.2023 г. с вх. №38811 на АССГ жалба срещу Решение №316/25.08.2023 г. по описа на КЗД от Министерски съвет. Тази жалба е срещу същото решение, което се обжалва по настоящото дело. Съдът счита, че следва да заличи като заинтересована страна по настоящото производство

Министерски съвет на Република България, представляван от министър-председателя на Република България и предвид постъпилата жалба преди даване ход на настоящото производство да конституира като жалбоподател Министерски съвет на Република България, представляван от министър-председателя на Република България.

С оглед гореизложеното, СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ЗАЛИЧАВА КАТО ЗАИНТЕРЕСОВАНА СТАНА Министерски съвет на Република България, представляван от министър-председателя на Република България.

КОНСТИТУИРА КАТО ЖАЛБОПОДАТЕЛ в производството Министерски съвет на Република България, представляван от министър-председателя на Република България.

Присъединява по настоящото производство горепосочената жалба.

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото.

Предвид липсата на процесуални пречки, СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА жалба на министъра на здравеопазването чрез процесуален представител срещу Решение №316/25.08.2023 г. по пр. 382/2021 г. по описа на КЗД.

ДОКЛАДВА жалба на Министерски съвет на Република България, представляван от министър-председателя на Република България срещу Решение №316/25.08.2023 г. по пр. 382/2021 г. по описа на КЗД.

ДОКЛАДВА представената административна преписка.

ДОКЛАДВА писмено становище от КЗД с позиция по хода на делото, по доказателствата и по същество.

ЮРК: А.: Нямам доказателствени искания.

СВ. Ч.: Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ по доказателствата

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА и ПРИЛАГА като доказателства по делото доказателствата, представени с административната преписка.

Предвид изчерпване на доказателствените искания на страните и като счете делото за изяснено от фактическа страна, СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО

ЮРК. А.: Моля да отмените Решение №316/25.08.2023 г. по пр. 382/2021 г. по описа на КЗД в обжалваната му част по подробно изложените от нас съображения в жалбата, с които считаме, че налице основание за отмяна на постановеното решение.

С. Ч.: Подкрепям и държа на това, че има дискриминация.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на страните за писмени бележки в 15-дневен срок от днес.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14:30 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: